Тема уроку: Розв’язування текстових задач за допомогою систем двох  рівнянь з двома змінними. Самостійна робота

 9 клас     15.022.2021
Епіграф уроку : 




· Що є найбільшим у світі?

·  Простір.

·  Що є найсильнішим?

·  Розум.

·  Що є найприємнішим?

·  Досягти бажаного.




                          Фалес
           План та хід уроку
1.Вивчення нового матеріалу. 

Визначення схеми для розв’язання задач за допомогою системи рівнянь 
Схема розв’язання задачі складанням системи рівнянь з двома змінними

1. Прочитати умову задачі та виділити дві величини, які треба знайти (або через які виражаються інші невідомі величини). Позначити ці величини двома буквами.

2. Спираючись на умову задачі, скласти два рівняння з позначеними буквами.

3. Розв’язати систему складених рівнянь.

4. Адаптувати здобуті розв’язки  відповідно до умови задачі.
Самостійна робота

Завдання. Використовуючи схему розв’язати задачі. 
· Задачі, для розв’язання яких складається система 
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1. Сума двох чисел дорівнює 50, а їх добуток 600. Знайти ці числа.

	Перше число
	Друге число

	
	


2. Периметр прямокутника 100 м, а його площа 600 м2. Знайдіть сторони прямокутника.

	Довжина
	Ширина

	
	


· Задача, для розв’язання якої складається система 
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1. Площа прямокутника дорівнює 900 см2. Якщо довжину прямокутника збільшити на 30 см, а ширину зменшити на 10 см, то площа прямокутника буде дорівнювати 1200 см2. Знайдіть сторони прямокутника.
· Задачі, для розв’язання яких складається система 
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1. Знайдіть два числа, різниця яких дорівнює 5, а сума їх квадратів – 625.

2. На кожній зі сторін прямокутника побудовано квадрат. Сума площ квадратів дорівнює 1250 см2. Знайти сторони прямокутника, коли відомо, що одна з його сторін більша за іншу на 5 см.

Розв’язані протягом уроку задачі вишліть на перевірку

 Домашнє завдання: повторити параграф14
   Домашня самостійна робота (ст.137)

Додатково

Задача. З порту одночасно вийшли два теплоходи: один на південь, другий на захід. Через 2 год відстань між ними дорівнювала 60 км. Швидкість першого теплохода на 40 км/год  більша за швидкість другого. Скільки розв’язків має задача. 
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